
 

 

東京外国為替市場委員会 第 163 回会合 議事録 

 

 

開催日時 2013 年 6 月 25 日 13：00～14：30 

場 所 日本銀行本店 新館 9 階中会議室 A 

議  長 星野 昭 

副 議 長 中野 北斗 

副 議 長 大西 知生 

書 記 河合 祐子 

出席委員 23 名 

 

I. 役員の任期満了・再任について 

星野議長より、大西副議長の委員および副議長としての任期が満了することが報告されま

した。大西氏から、委員および副議長に再び立候補する意思が示され、全会一致で了承され

ました。 

 

II.役員の選任について 

星野議長より、齋藤書記から今回の委員会をもって退任したいとの意思が示されたとの報

告があり、了承されました。また、齋藤書記の後任として、以下の方から委員への立候補届

けがあったとの報告があり、下記候補者は全会一致で新委員に選任されました。また、河合

委員から、書記について立候補する意思が示され、全会一致で承認されました。 

河合 祐子（日本銀行） 

 

III. 委員の退任・新委員の選任について 

髙木委員から退任の意思が示され、了承されました。また、髙木委員の後任として、以下

の方から委員への立候補届けがあったとの報告があり、立候補者による所信表明、推薦人に

よる推薦を経て委員による投票が行われ、下記候補者は全会一致で新委員に選任されました。 

石橋 優 （三井住友銀行） 

 

IV. 準委員の交代について 

星野議長より、井出準委員が退任し、太田氏が新任となる旨が報告されました。 

 

V. 小委員会報告 

１．運営小委員会 

塚田小委員長より、委員の選任・再任・退任等の上申など本日の議題について話し合われ

た旨が報告されました。 

また、指標呈示に関する行動規範のオレンジブックへの反映検討について議論があったと

の報告がありました。星野議長から、今般シンガポールにおいて行われた Code of Conduct



の改訂では Benchmark Rate Setting にかかる項が追加されたが、本邦為替市場の指標呈示

のあり方とは異なるのでそのまま適用することは難しいが、採り入れられる部分がないかに

つき、Code of Conduct 小委員会で検討するとの方向性が示されました。 

 

２．Code of Conduct 小委員会 

大西小委員長より、Code of Conduct の改訂作業に携わっている実務者間の会合を 6 月 10

日に開催したとの報告がありました。会合では、ACI の「Model Code」について、2009 年

版から 2013 年版に追加された部分について検討したと報告されました。また、今後の作業

スケジュールとしては、改訂版のドラフトの最終案を 7 月本委員会に提出、金融庁にも作業

内容を報告する予定であることが説明されました。なお、上述の指標呈示に関する検討を新

たに加えることなどを踏まえると、作業に遅れが生じる可能性があるとの意見も示されまし

た。 

 

３．教育小委員会 

大柿小委員長より、日本フォレックス・クラブとの共催セミナーを 8 月 26 日に開催する

旨の報告がありました。講師として、尾河眞樹氏（シティバンク銀行）と棚瀬順哉氏（JP

モルガン・チェース銀行）を招待するとの説明がありました。 

 

VI. 外国為替取引高サーベイ 

井出準委員より、外国為替取引高サーベイ（2013 年 4 月分）の進捗状況および暫定結果

のアウトラインについて報告がありました。 

 

以  上



（ 別 紙 ） 

 

 

東京外国為替市場委員会委員名簿（6 月 25 日現在） 
 

＜委員＞ 

議長 ○星野 昭 （三菱東京 UFJ 銀行） 

副議長・市場調査小委員長 ○中野 北斗 （みずほコーポレート銀行） 

副議長・CoC 小委員長 ○大西 知生 （ドイツ証券） 

書記 齋藤 克仁 （日本銀行） 

 ○河合 祐子 （日本銀行） 

運営小委員長 ○塚田 常雅 （三菱 UFJ 信託銀行） 

広報小委員長 ○大木 一寛 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

法律問題小委員長 今西 晋嗣 （三井住友信託銀行） 

オペレーション小委員長 ○花生 浩介 （香港上海銀行） 

E コマース小委員長 ○髙木 晴久 （三井住友銀行） 

NDF 慣行整備小委員長 ○廣田 泰司 （JP モルガン・チェース銀行） 

教育小委員長 ○大柿 敦郎 （野村證券） 

 ○石川 昌信 （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 

 ○岩田 智宏 （ゴールドマン・サックス証券） 

 ○Joseph A. Kraft Jr. （ﾊﾞﾝｸ･ｵﾌﾞ･ｱﾒﾘｶ･ｴﾇ･ｴｲ） 

 ○宗川 雄視 （トムソン・ロイター・マーケッツ） 

 ○古海 敏勝 （シティグループ証券） 

 ○宮崎 誠 （CLS） 

 ○石橋 優 （三井住友銀行） 

 

＜準委員＞ 

 ○伊藤 祐介 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 

 ○筒井 慎一 （みずほコーポレート銀行） 

 ○森  直樹 （三菱東京 UFJ 銀行） 

 ○井出 穣治 （日本銀行） 

 ○太田 幸里 （日本銀行） 

 

＜オブザーバー＞ 

 ○飯塚 正明 （財務省） 

     

(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 


